

银行免息期就是账单日与还款日之间的期限，在这中间还款是不收取任何利息的。最短只有20天，最长可以有56天！今天就一步步教你怎么巧妙地延长最长免息还款期，看到就是赚到！信用卡优点甄别之一——最长免息还款期 从账单日到还款日，每个银行的期限各不相同，从而导致了最长免息还款期（以下简称免息期）也各不相同。即使我们用脚趾头想想也知道一定是越长越好啦。越长代表着消费后的实际还款日越长，那么如果把资金算上时间成本，代表现在我们所花费的金额越低了。如何快捷知道最长免息期的长短呢？最快的方法就是看账单日到还款日的间隔，如果间隔25天的，即为56天最长免息期。如果在意这个免息期长度的财友们，就应该办卡前先问一下，账单日跟还款日之间的间隔。

下面我们就为大家列举下，不同银行的最长免息还款期的对比

（不同银行的细分卡种或有一些细微差别，本归类就按银行的一般卡种为例）

56天档次 本档次的是指，银行从账单日到还款日一般有25天的时间，所以该档次的信用卡最短免息期为25天，最长免息期为56天。（当然实际操作中，可能最长免息期并不能真正达到56天。账单日第二天的消费入账与否，还因为每个月份日期为30天、31天不等，可能也会产生相应的变化。此处最长免息期56天作为理论教学用。）以下常见银行为56天最长免息期：五大行中的：

工商银行、农业银行、交通银行 其他股份制银行：东亚银行、华夏银行、杭州银行、宁波银行、南京银行、上海银行、天津银行，等。

50天档次 本档次的是指，银行从账单日到还款日一般有20天的时间，所以该档次的信用卡最短免息期为20天，最长免息期为50天。以下常见银行为50天最长免息期：五大行中的：

建设银行、中国银行

一般来说，股份制商业银行给持卡人提供的免息期多为50天：招商银行、广发银行、浦发银行、民生银行、兴业银行、中信银行、平安银行花旗银行、北京银行、南洋商业银行、中国邮政储蓄银行，等等。其中需要注意的是，平安银行最短免息期多为18天，最长免息期多为50天；渣打银行最短免息期多为20天，最长免息期多为51天；部分银行的某些卡种也能达到56天的免息期，比如广发银行针对标准卡、希望卡、QQ卡给予了56天的最长免息期。所以在办卡时，最好核对一下，账单日到还款日的间隔。如何巧妙利用最长免息期 假设我有一张交行信用卡，账单日为22日，那么为了利用最长免息期，我自然是要在23日消费是最划算的，占用银行免息期是最长的。

在实际生活中，这个是不可能的。如果在21日有笔消费怎么办呢？

一般建议，办2-3张信用卡，将账单日进行间隔。

以两张为例，打个比方，将A卡的账单日设为1日，B卡的账单日设为15日。

那么我在上半月的消费均使用A卡，下半月的消费均使用B卡。以三张为例，打个比方，将A卡账单日设为1日，B卡账单日设为10日，C卡账单日设为30日。

那么10日以前的消费用A卡 10日~20日之前的消费用B卡

20日~30日之前的消费用C卡

这样可以让本月随时的消费都能最大限度的利用到免息期。当然在实际账单日设置过程中，不同银行的账单日规定不同，不一定能做到上面这样的间隔。

有的是不能更改，有的是需要在几个固定账单日中选择，有的可以随意选择。那么应该是根据自己的实际卡种，将2-3张卡的账单日进行一定时间的间隔。

2张至少做到一张账单日在上半月，一张在下半月，3张以此类推.....

这样，消费以此类推，能够最大限度的利用免息期。卡片数量建议不要太多，如果太多卡片，需要做好卡片还款管理，避免出现逾期产生利息，刷卡次数没达到产生年费。想要薅羊毛，倒损失了许多钱，甚至产生不良信用，得不偿失噢。